
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

21 лютого під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії
міської ради з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної політики, культури
та спорту.

Участь  взяли: секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  президентка
Кіровоградської асоціації «Громадські ініціативи» Любов Лук’янцева, керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про проєкт Плану дій із забезпечення рівних прав та
можливостей жінок і чоловіків Кропивницької міської територіальної громади,
підготовлений за результатами розгляду колективного депутатського звернення
співголів депутатської групи МФО «Рівні можливості» від 12 січня 2024 року;
про перейменування вулиць, провулків, тупиків, проїзду; про внесення змін до
рішення  Кропивницької  міської  ради  від  25  березня  2021  року  №  183
«Про  затвердження  Положень  про  відзнаки  Кропивницької  міської  ради  та
виконавчого комітету»; про розробку Стратегії розвитку Кропивницької міської
територіальної  громади  на  період  до  2030  року;  про  звіт  щодо  виконання
Програми  економічного  і  соціального  розвитку  міста  Кропивницького  на
2021 рік та основних напрямів розвитку на 2022 і 2023 роки; про затвердження
Програми  економічного  та  соціального  розвитку  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2024-2026  роки  (Програми  відновлення);  про
внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 серпня 2022 року
№ 1283 «Про Комунальну установу «Кропивницький міський територіальний
центр  соціального  обслуговування  (надання  соціальних  послуг)»
Кропивницької  міської  ради»;  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення
Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420 «Про затвердження
Програми  соціального  захисту  та  соціальної  підтримки  окремих  категорій
населення Кропивницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки»
(зі змінами).

Також розглянуто проєкти щодо внесення змін  до нормативно-правових
актів закладів освіти міста.

21  лютого під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії міської
ради з питань бюджету та податкової політики.
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Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  та
Олександр Вергун, голова постійної комісії  з питань охорони здоров’я, освіти,
соціальної  політики,  культури  та  спорту  Наталя  Чередніченко,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про розгляд звернення Кіровоградської обласної ради
щодо  виділення  коштів;  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради
від  19  грудня  2023  року  №  1761  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2024  рік»;  про  звільнення  у  2024  році  окремих
категорій осіб від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується
до бюджету Кропивницької міської територіальної громади; про затвердження
Положення  про  Фонд  охорони  навколишнього  природного  середовища
Кропивницької міської територіальної громади;  про виконання протокольного
доручення Дня депутата від 08.12.2023 протокол № 9 щодо надання інформації
про необхідність забезпечення (співфінансування) виконання робіт по об’єктам
відповідно до 24 звернень керівників ОСББ; про звіт щодо виконання Програми
економічного  і  соціального  розвитку  міста  Кропивницького  на  2021  рік  та
основних напрямів розвитку на 2022 і 2023 роки; про затвердження Програми
економічного  та  соціального  розвитку  Кропивницької  міської  територіальної
громади на 2024-2026 роки (Програми відновлення).

Також розглянуто проєкти щодо внесення змін до галузевих програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  1;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, -  13;
про  доцільність  усиновлення  дитини  -  2;  про  визначення  способів  участі  у
вихованні  дитини  -  2; про  затвердження  Індивідуальних  планів  дітей  -  7;
про реєстрацію кандидатів в прийомні батьки - 3.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - перегляд документальних хронік «Крим…Як це було».
Присутні  переглянули  документальне  відео  про  історичне  минуле  та

сьогодення  Автономної  республіки  Крим,  познайомилися  з
кримськотатарськими  борцями  за  незалежність  півострова  -  Мустафою
Джамілєвим, Гаяною Юксель та іншими;

№ 7 - день бібліографії «Мова рідна, мова українська».
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На заході діти згадували абетку, знайомилися з словниками, розгадували
загадки, виконували цікаві завдання та малювали;

№ 15 - караван історій «Чиє мова краща, аніж та, що рідна?».
Діти  переглянули відеопрезентацію  до  Міжнародного  дня  рідної  мови,

пригадали  прислів’я,  приказки,  позмагалися  в  промовлянні  скоромовок,
відгадували кросворд. 

Ознайомилися з книжковою виставкою  «Мова - духовний скарб нації».
Також до заходу долучилися учні мовної студії «Go English»; 

Центральна  міська  бібліотека  імені Володимира Панченка  -  мовний
швидкодум «Знавці рідної мови».

Бібліотекарі  запропонували  студентам  перевірити  свої  знання  з  рідної
мови, взявши участь у мовних змаганнях «Яка чудова українська мова!». 

Було  презентовано  книжкову  виставку  «Мова  -  голос  нації»,  на  якій
представлені  мовознавчі  видання,  можна  було  ознайомитися  зі  словниками,
довідниками,  збірниками,  які  покращать  загальний  рівень  володіння
українською мовою.

21  лютого  в туристично-інформаційному центрі  з нагоди Всесвітнього
дня  екскурсовода  відбулась  тематична  зустріч  туристичного  активу  міста
Кропивницького.

Зустріч  провели:  експерти Олександр  Лещенко,  Борис  Шевченко  та
Тетяна Лугинець.

Розглянуті питання: про важливість професії гіда у знайомстві з містом,
здобутки і виклики для спільноти екскурсоводів в умовах воєнного стану; про
«цікаве» краєзнавство або «краєцікавство» як беззаперечну базу в професії гіда
і чому важливо любити і цікавитись історією свого міста; про роль бренду в
туристичній  привабливості  міста  та  використання  айдентики  в  сувенірній
продукції. Також обговорили інші важливі «екскурсійно-туристичні» питання.

Після  закінчення заходу  учасники  відвідали  вечірню  прогулянку-
екскурсію містом.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

21 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Євгена Тельнова,  Вокзальної,
Олексія  Єгорова,  Габдрахманова,  Полтавської,  В’ячеслава  Чорновола,
Преображенської,  Великої  Перспективної,  Соборної,  Театральної,  проспекту
Інженерів та провулку Великовисківського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено  5 протоколів про адміністративне правопорушення
за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, видано 37 попереджень щодо усунення недоліків санітарного
стану.
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21  лютого інспектором з  благоустрою виконавчого  комітету  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану по вулиці Варшавській.

Під  час  рейду  було  видано  2 попередження щодо  усунення  недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

 Підприємництво

21  лютого  у  Центрі  підтримки  підприємництва  відбувся  тренінг  зі
студентською  молоддю Кропивницького  фахового  коледжу  харчування  та
торгівлі «Як написати резюме без досвіду роботи». 

Спікер тренінгу - менеджер Центру підтримки підприємництва Анастасія
Чередник.

Мета  тренінгу:  познайомити  учасників  із  методом  самопрезентації  -
резюме,  адже  успішне  працевлаштування  залежить  від  вміння  презентувати
роботодавцю свої  знання та навички.

Учасники  тренінгу  розглянули  структуру  резюме,  ознайомилися  з
типовими  помилками  при  складанні  резюме,  отримали  практичні  навички
складання та оформлення особистого резюме, здійснили практичні кроки щодо
оформлення резюме у застосунку «CVmake».

Захід відвідали 19 студентів. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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